Информация по повышению доступности и качества образования в Хромтауском горно-техническом колледже

Качество и доступность образования является ключевым фактором конкурентоспособности страны и успешности ее развития в условиях разворачивающейся 4 индустриальной революции. 
Человеческий капитал является главным фактором успешного развития страны. Сегодня Казахстан вступил в завершающий этап модернизации образования в русле мировых тенденций доступности, повышения качества содержания образования, улучшения инфраструктуры и материально-технической базы, технической оснащенности, внедрения новых технологий с целью создания высокообразованной интеллектуальной нации. 

Огромное внимание в Хромтауском горно-техническом колледже уделяется  качеству подготовки специалистов, исходя из реальных потребностей экономики.
 
В рамках «бесплатного ТиПО для всех» в Хромтауском горно –техническом колледже доля студентов, которые обучаются по госзаказу составляет 487 человек из 532 
 
В колледже ведется работа по обновлению содержания на основе требований WorldSkills по специальностям. Так же идет внедрение  модульных программ. Содержание программ и ожидаемые компетенции согласованы с работодателями.
 
Обучающиеся Хромтауского горно-технического колледжа  приняли участие в региональном и национальном  чемпионатах WorldSkills в 2019 году где показали отличные результаты.
 
Преподаватели и мастера производственного обучения (29 чел) прошли повышение квалификации, посетив курсы организованные Касипкор по новому содержанию. 32 заявлены на этот год. 
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