
[bookmark: z10][bookmark: _GoBack] "Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі және жоғары білім беру ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен білім алушылардың жекелеген санаттағы азаматтарына, сондай-ақ, қорғаншылық (қамқоршылықтағы) пен патронаттағы тұлғаларына тегін тамақтандыруды ұсыну" мемлекеттік көрсетілетін қызмет регламенті
[bookmark: z11] 1. Жалпы ережелер
[bookmark: z12]      1. "Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі және жоғары білім беру ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен білім алушылардың жекелеген санаттағы азаматтарына, сондай-ақ, қорғаншылық (қамқоршылықтағы) пен патронаттағы тұлғаларына тегін тамақтандыруды ұсыну" мемлекеттік көрсетілетін қызмет (бұдан әрі – мемлекеттік көрсетілетін қызмет).
[bookmark: z13]       Мемлекеттік көрсетілетін қызмет техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарымен (бұдан әрі – көрсетілетін қызметті беруші) Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2017 жылғы 7 тамыздағы № 396 "Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі және жоғары білім беру ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен білім алушылардың жекелеген санаттағы азаматтарына, сондай-ақ, қорғаншылық (қамқоршылықтағы) пен патронаттағы тұлғаларына тегін тамақтандыруды ұсыну" мемлекеттік көрсетілетін қызмет стандартын бекіту туралы" (Қазақстан Республикасының Әділет министрлігінде 2017 жылғы 25 қыркүйекте № 15744 болып тіркелген) бұйрығымен бекітілген "Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі және жоғары білім беру ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен білім алушылардың жекелеген санаттағы азаматтарына, сондай-ақ, қорғаншылық (қамқоршылықтағы) пен патронаттағы тұлғаларына тегін тамақтандыруды ұсыну" мемлекеттік көрсетілетін қызмет стандарты (бұдан әрі - Стандарт) негізінде көрсетіледі.
[bookmark: z14]      Өтініштерді қабылдау және мемлекеттік көрсетілетін қызмет көрсету нәтижелерін беру көрсетілетін қызметті берушінің кеңсесі арқылы жүзеге асырылады.
[bookmark: z15]      2. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету нысаны: қағаз жүзінде.
[bookmark: z16]       3. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету нәтижесі: тегін тамақтандыруды ұсыну немесе Стандарттың 10-тармағында көзделген негіздер бойынша мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсетуден дәлелді бас тарту туралы еркін нысандағы шешім.
[bookmark: z17]      Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету нәтижесін беру нысаны: қағаз жүзінде.
[bookmark: z18]      4. Мемлекеттік қызмет жеке тұлғаларға (бұдан әрі - көрсетілетін қызметті алушы) тегін көрсетіледі.
[bookmark: z19] 2. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету процесінде көрсетілетін қызметті берушінің құрылымдық бөлімшелерінің (қызметкерлерінің) іс-қимылы тәртібін сипаттау
[bookmark: z20]       5. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету бойынша рәсімдерді (әрекеттерді) бастау үшін негіздеме көрсетілетін қызметті алушының Стандарттың 9-тармағында көрсетілген мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету үшін қажетті құжаттарды (бұдан әрі-құжаттар) ұсынуы болып табылады.
[bookmark: z21]      6. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету процесінің құрамына кіретін әрбір рәсімнің (әрекеттердің) мазмұны, оны орындау ұзақтығы:
[bookmark: z22]       1) көрсетілетін қызметті берушінің кеңсе қызметкері 20 (жиырма) минут ішінде құжаттарды Стандарттың 9-тармағында көрсетілген тізбеге сәйкестігіне талдау жүргізіп, құжаттар тізбесіне сәйкес болған жағдайда қабылдайды, тіркейді және көрсетілетін қызметті берушінің басшысына жолдайды.
[bookmark: z23]      Нәтижесі - кіріс нөмірі бар тіркелген өтініш;
[bookmark: z24]       егер көрсетілетін қызметті алушы Стандарттың 9-тармағына сәйкес құжаттар топтамасын толық ұсынбаған және (немесе) қолданылу мерзімі өтіп кеткен құжаттарды ұсынған жағдайларда, көрсетілетін қызметті беруші өтінішті қабылдаудан бас тартады;
[bookmark: z25]      2) көрсетілетін қызметті берушінің басшысы 30 (отыз) минут ішінде құжаттарды қарайды және көрсетілетін қызметті берушінің жауапты орындаушысына бұрыштамасын қоя отырып, мемлекеттік көрсетілетін қызметтің нәтижесін дайындау үшін жолдайды.
[bookmark: z26]      Нәтижесі – көрсетілетін қызметті беруші басшысының бұрыштамасы;
[bookmark: z27]       3) көрсетілетін қызметті берушінің жауапты орындаушысы 10 (он) күнтізбелік күн ішінде көрсетілетін қызметті алушының деректері бойынша тегін тамақтандыруды ұсыну немесе Стандарттың 10-тармағында көзделген негіздер бойынша бас тарту туралы еркін нысандағы шешімді дайындайды және көрсетілетін қызметті берушінің басшысына қол қою үшін ұсынады;
[bookmark: z28]      Нәтижесі - мемлекеттік көрсетілетін қызмет көрсету нәтижесінің жобасы;
[bookmark: z29]      4) көрсетілетін қызметті берушінің басшысы 20 (жиырма) минут ішінде мемлекеттік көрсетілетін қызмет нәтижесіне қол қойып және көрсетілетін қызметті берушінің кеңсесіне жолдайды.
[bookmark: z30]      Нәтижесі - қол қойылған мемлекеттік көрсетілетін қызмет нәтижесі;
[bookmark: z31]      5) көрсетілетін қызметті берушінің кеңсе қызметкері 30 (отыз) минут ішінде мемлекеттік көрсетілетін қызмет нәтижесін тіркейді және көрсетілетін қызметті алушыға береді.
[bookmark: z32]      Нәтижесі - көрсетілетін қызмет нәтижесін көрсетілетін қызметті алушыға беру.
[bookmark: z33] 3. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету процесінде көрсетілетін қызметті берушінің құрылымдық бөлімшелерінің (қызметкерлерінің) өзара іс-қимыл тәртібін сипаттау
[bookmark: z34]      7. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету процесіне қатысатын көрсетілетін қызметті берушінің құрылымдық бөлімшелерінің (қызметкерлерінің) тізбесі:
[bookmark: z35]      1) көрсетілетін қызметті берушінің кеңсе қызметкері;
[bookmark: z36]       2) көрсетілетін қызметті берушінің басшысы; 
[bookmark: z37]      3) көрсетілетін қызметті берушінің жауапты орындаушысы.
[bookmark: z38]       8. Мемлекеттік көрсетілетін қызмет көрсету процесінде көрсетілетін қызметті берушінің құрылымдық бөлімшелерінің (қызметкерлерінің) рәсімдері (іс-қимылдары) мен өзара іс-қимылдары реттілігінің толық сипаттамасы "Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі және жоғары білім беру ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен білім алушылардың жекелеген санаттағы азаматтарына, сондай-ақ, қорғаншылық (қамқоршылықтағы) пен патронаттағы тұлғаларына тегін тамақтандыруды ұсыну" мемлекеттік көрсетілетін қызмет регламентінің қосымшасына сәйкес мемлекеттік көрсетілетін қызмет көрсетудің бизнес-процестерінің анықтамалығында көрсетіледі.
[bookmark: z39]       9. Мемлекеттік көрсетілетін қызметті көрсету мәселелері бойынша көрсетілетін қызметті берушінің және (немесе) олардың лауазымды адамдарының шешімдеріне, әрекеттеріне (әрекетсіздігіне) шағымдану Стандарттың 3-бөліміне сәйкес жүзеге асырылады.


	 
	"Техникалық, кәсіптік және орта
білімнен кейінгі білім беру
ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен
білім алушылардың
жекелеген санаттағы азаматтарына,
сондай-ақ, қорғаншылық
(қамқоршылықтағы) пен патронаттағы
тұлғаларына
тегін тамақтандыруды ұсыну"
мемлекеттік көрсетілетін қызмет
регламентіне қосымша


[bookmark: z42] "Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі және жоғары білім беру ұйымдарындағы тәрбиеленушілер мен білім алушылардың жекелеген санаттағы азаматтарына, сондай-ақ, қорғаншылық (қамқоршылықтағы) пен патронаттағы тұлғаларына тегін тамақтандыруды ұсыну" мемлекеттік көрсетілетін қызметін көрсетудің бизнес-процестерінің анықтамалығы
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Kepceriteri
KBI3METTi aTyIIst

KepCeTineTin KEBMeTTi Gepymisin
KEHCe KBI3MeTKepi

KepceTineTin KeIsMeTTi
Gepyminin Gacmsicst

KepCeTieTint KB3MeTTi Gepymminin

KAVAIITBI 0D BIHIAYIIEICEL

KyKaTTapmel  CTAaHIapTTBIH  O-TapMarbIHAa
KepceTinTen Tis6ere cofikecTiriHe Taniay Kyprisim,
KykaTTap TisOeciHe coikec GoTFaH sKardaiima
KaGbUifaliel,  TipeHmi  skeHe  KepceTideTiH
KBBMeTT] Gepymiis GACIIBICEHA KOTTaiEL;

erep KepCeTileTiH KbI3MeTTi amymsl CTaHIapPTTBIH
O-TapMarkHa CofikeC KyKaTTap TOITAMachH
TONBIK YCHIHOaFaH >KoHe (HeMece) KOIJAHBLTY
Mep3iMi OTIN KeTKeH KyKaTTapisl YCHIHFAH
aFnaliTapia, KepeeTiNeTiH Ke3MeTTi Gepymi
eTimimTi KaGeUigayman OGac Tapramel — 20
(HBIpMa) MHHYT imiEie

KyKaTTapis! KapaHe!
KoHe KepceTineTin
KBVETTI Gepymisin
KAYaIITBI OPBIEIAYIIEICHHA
GypEIITaMaCHH Ko
OTBIpHII, MeMTeKeTTiK
KOPCETIMeTiH  KBI3METTiH
HOTIKECIH JaibIHTay YIIiH
KOLTAHTBL — 30 (OTBI)
MHHYT immiHzge

'MEMIIEKETTIK KOPCETITeTiH KbI3MET KepceTy
‘HOTHKeCHH TipKei{i aHe KepceTieTin

KBI3MeTTi aTymsira Gepesti — 30 (OTBI3) MHHYT
iminze

MeMIeKETTiK KepeeTileTin
KBI3MET HOTHKeciHe Kol
Kotfs, KepceTineTin
KBVeTTE Gepymisin
KeHceciHe KOMJAMTBI —

20 (ebipwa)  MEEYT
iminge

Kepeerinetin KEBMeTT
ATYILHEEH JepekTepi
GoifpIHmma Terin
TAMAKTAHIBIPYTSl  YCBIHY
Hemece CTAHIApTTBIH 10-
TapMarbIEza Ke3lelren
Heriznep GoHpmma  Gac
Tapry  Typamr  epkin
‘HEICAHIAFBI memivzai
petaniici:ny KoHE
KepeeTineTin KBBMETTL
GepymiHiH GacIIEICEIHA KOT
KO0 YIiH yCEHamel — 10
(oH) KyHTi36emix KyH iminte
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